(2) U « ~NEHEEICEHT EH ) X215 LORE

(%]

a) HEXRZER HUFa5LhHo-EEELELEMDS 5, FIEBIZOWTEIZ L -EEDEIS %]
i EESE | #hig(2H (T | Early gDt | FEMETER | T
(HEXE) IZRAY 58 | DEEREY | exporsure | HEERZETO | TLVEW
= S
AX=(76 %) 85.5 69.7 28.9 34.2 9.2 0.0
B~ KEQ44) 67.6 713.5 26.5 67.6 8.8 0.0
C K274 85.2 70.4 18.5 44 4 3.7 0.0
DX (59 4) 76.3 441 20.3 42.4 10.2 3.4
EXZ(99 £) 91.9 91.9 13.7 62.6 7.1 2.0
Z D (153 4) 62.1 64.1 23.5 43.8 6.5 2.6
MmEE (13 %) 53.8 69.2 15. 4 30.8 7.7 0.0
214k (461 ) 75.7 69. 6 3.5 47.5 7.6 1.7

) BT RKEBLUC T KBIFFN T BERKEHERIR & CERERFHERIRDhITIZ$H 5 K%

BHEEZE T, Mo HIERIZOVTOER] (DXH) . EEEORMEL TLDREFHDHLILHE
BRATHE] (EXS), 74—V ED0— CihigiEROBFERE] VNERESTOERMERS higE
BORZE) MRRTOPHE] (Z04) HE 18T >HIT 5=,

b) F#R AVFa15LAHo-ELEELEZEMOS 6, FERICOVLTEHE L-EMDEISE %]

i EESE | #higiZd it | Early i DB | FMIEER | Tt

(3 [CBAY %58 | DERIREE | exporsure | FEERFTO | TLVEL

204X (180 43) 82.8 75.0 31.1 51.7 2.8 0.6
30 £ (190 4) 74.2 65.3 32.1 46.8 10.5 2.1
40 1% (66 4) 66. 7 11.2 47.0 36.4 9.1 3.0
50X (14 %) 64.3 64.3 57.1 50.0 14.3 7.1
60 1% (0 £2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
M|EE 1 4) 54.5 54.5 21.3 54.5 18.2 0.0
2K (461 &) 15.7 69.6 34.5 47.5 7.6 1.7

BHEETIE, [REFROBHE] (20 1Y), MNsittDHHEMBISOVTORE] IFEFREDEMEL TSR
& B WIRRABHEL, [T 4 —)L F7—0 T ROREAE] MNERESTOERMERS M
HERODRZ] G0R)HE 14T OHIT 5N,

c) ZFEREHR HIFaSLMHo-EREELEEMDS S, FEEICDOWTEHE L-EMDEIS[%]

Mg EESE | #higicHI+ | Early g D1EN | FEHEER | TOth
(ZRIREHD IZBAY 538 | ZEEEREE | exporsure | EERETO | TLMRL

& =g
1~ 2496 4) 83.3 84.4 38.5 61.5 2.1 0.0
3~54(124 4) 18.2 14.2 26.6 44 4 3.2 0.8
6 ~15 £ (143 ) 73.4 b8.7 34.3 48:3 12.6 3.5
16 £~ (68 %) 66. 2 72.1 45. 6 36. 8 10.3 2.9
(515 (30 48) 73.3 50.0 30.0 36.7 13.3 0.0
21K (461 ) 75.7 69.6 34.5 47.5 7:6 1.7




(3) HUEER - ~EHEROBBIC & YEHH - ERICHT SEAAIHEERIT-ERORIE[AH(%)]

a) HEXEH HUXaS5LAHoEAELEERDS S, EXAICHEERIT-EMDEIS

U EERR - NEHE
(HHE KD BOEFHEERIT | HEERT- | RiFGMo1z | hbhoigly #EE
T=EEDEIE (FBi8)
AXRE(76 4) 36. 7 32(42.1) 24(31.6) 19(25.0) 1(1.3)
B~ K¥ (34 %) 48. 6 19(85.9) 6(17.6) 9(26.5) 0(0.0)
C XFQ148) 21.6 14(51.9) 5(18.5) 8(29.6) 0(0.0)
DX (59 4) 33.1 29(49.2) 14(23.7) 16(27.1) 0(0.0)
EXZ(99 8) 93.4 79(79. 8) 909.1) 113a11) 000.0)
Z DA (153 4) 29.0 68 (44. 4) 53(34.6) 30(19.6) 2(1.3)
HEE (53 B) 29.0 6(46.2) 7(63.8) 0(0.0) 0(0.0)
£1{k (461 4) 31.2 247(53. 6) 118(25. 6) 93(20.2) 3(0.7)

) BT RE¥BLUC T KPFENENBERIRIHER & CERFRFIHERIRDIITIZHHKF
FEERIT-EMIZ, EXFE>B T KE>C T KE>DRE>EOM> AXFEOIRTE A 1=,

(B XRZH0) Zt+t- | 2ot | x2=20.63
AXE 32 o4 | (FENRTE) P= 0.00001 HEKE1%THE
EXE 79 g | [(Fisher MEMHERIHEZE (2x2K) ]
(HEERZRD S+t | Sitpot= | x*=9. 951
DX 29 14| (EEKEE) P= 0.00284 HEKE1%THE
EAt ’ 79 9 [Fisher (DEIEFERTEL (2x2K) ]
(HE KR D4t | asor | x2=21.52

| Ex ' 79 o| (FHENEE) P< 0.00001 HEKE1%THE
Z0kth 68 53| [Fisher MEERERHER (2% 2K) ]

EX%L, DX, ZTOM, AXZEOREICIEELGESRBO LN,

b) FR HUFa5LAHoEEELEEMDS . EXAICHEERIT=ERORE AR (%)]

HI R - ~NEHE
(Etn) BOZENBEERT | HEBERIT: | RIGh o1z | bbb HEE
FEMOEIE (B
20 1% (180 £2) 12.6 90 (50. 0) 51(28.3) 3921.7) 0(0.0)
30 ££.(190 %) 36. 6 101(53.2) 46(24.2) 41(21.6) 2(1.1)
40 1X. (66 ) 22.0 39(59. 1) 17(25.8) 9(13.6) 1(1.5
50 X (14 %) 13.0 10(71.4) 171 3(21.4) 0(0.0)
60 ££.(0 ) 0.0
EEE (1 4) 28.9 7(63. 6) 3(27.3) 109.1 0(0.0)
£k (461 &) 31.2 247(53. 6) 118(25. 6) 93(20.2) 3(00.7)

BARERIT-EMmIE, 50 ££>40 1£>30 >20 ROIETEM o =A%, BETHEZL S, o1,
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(4) 2T DESESMISER - ~SHEROFENEEERITIDENHDH LEZLEMOREG A (%)]

a) HERZEH
HUSEESE - ~NEHIE
(HEXED BOENLEE2T | RETHDS | RETEEL | HhLAEL mEE
F-EMOEE (FD
AKX (207 £) 36.7 59. 4 26. 1 10. 1 4.3
B~ X% (70 ) 48.6 57.1 30.0 12.9 0.0
C~ K (98 4) 27.6 60. 2 19.4 17.3 3.1
DR (178 4) 3.1 61.2 23.0 14.0 1.7
E K2 (106 ) 93.4 65. 1 21.7 13.2 0.0
Z it (528 £) 29.0 58.3 22.5 16.5 2.7
mEE (53 4) 29.0 39.6 30.2 20.8 9.4
21K (1240 £) 31.2 58.8 23.6 14.8 2.7

) B AZBEUC  XKBEThENBEERTHERIR L CERRFHERIEDUITICH DK

STOESEIH UISER - ~S EROFEE BES L& HEM 6 BRR T, HAXFTORX

EHonigh ot

b) HElnAl
HhigER - ~EHE
(EE#n) BOENHEEZH | BRETHD | RETEEL | HHsEL EEE
-EmDEE (B8

20 1% (248 42) 72.6 60.5 27.4 12.1 0.0
30 £ (519 48) 36.6 58.6 23.3 16. 2 1.9
40 1% (300 £2) 22.0 59.3 21.0 16.7 3.0
50 1 (108 42) 13.0 63.0 19.4 12.0 5.6
60 1£ (27 £) 0.0 55.6 29.6 3.7 1.1
M|EE (38 %) 28.9 36.8 31.6 15.8 16.8
21K (1240 4) 37.2 58.8 23.6 14.8 2.7
FERHIZEZELRHOIEN 0T

c) HMEER - ~EHEROEREEOATE

(HUER - ~EHEROZERRE) DETHD | RETIEHEL | oo ERIE
HY (461 42) 62.7 22.8 14.3 0.2
17UV (650 42) 56.0 25.2 14.9 3.8
HhsiL3117 %) 58.1 20.5 17.9 3.4
(12 4) 62.7 22.8 14.3 0.2
2K (1240 4) 56.0 25.2 14.9 3.8

(ZEanHE) PDETHD | BETHL | X'=2124

HY (394 2) 289 105 | (FfAHRTE) P= 0.16408 AEZEGL
170N (528 ) 364 164 | [Fisher MEMRHERIHFEE (2% 2K) ]

ZEBEOHERIC & HEVLED ShBEM ot
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d) HUsER - ~NEMEROERREDNER
HUSERAR - ~EMERICET 2ZAB OFENASMIR>TIND, HIsER - ~ S HEROENS-o
WTT&Hd) (46148) 6 L<IE ML) (650 ) EZ L=BEER (5T 1111 2) D5 5., MigEEE ciid 2382
Mgl “ 8517 DERFRSEE ) TEarly exporsure) MHsiDIBUERE COEE | OREIZ. [£THOESEH s
B - ~EMEROEFBEERITILENDH D] EZ BEMOESITENH DD, BT LT,

MR EEE T 555

s e e | TTHEERREEIC _ HUS BRI - ~ EHIEER D 2RI (%
ZFHEE NS L itbiéﬁ[%#%’%;~ ST OB |- E

R E HyY | HL By S PETHL | LETHL | bhdkl | EEE
HY) (461 ) 49| 112 HY (349 &) 227(65.0) | 74(21.2) | 48(13.8) 0(0.0)
72 L (650 4) 0| 650 7L (762 4) 426(55.9) | 195(25.6) | 115(15.1) 26(3.4)
BE 111 8) 349 | 762

(ZERTHE) BETHD | BETHL | x*=4.558
EEHY C98) 227 74| (WEKETE) P= 0.03690 HEKES5%THE
EEAL (762 48) 426 195 | [Fisher MEHEMHERAEZX (2x2K) ]

HUSER - ~SHMEROFIHBEICHT, NEEREICET 285 £20-EML. £TOESEC
HURERAR - ~NEMEROFHBENSLEL L EZLEANEREISEN 1=,

Mgkl 23511 DERREE )

i e | RSB . HOSEER - ~ EHEBRDFRTHE L
FIEENNE | e EIEBITE L TOELEISBED

ZEHEE HY | L FRIRRE DETHD | RETHL | bhdAL | EEE
HY (461 ) 321 140 HYQG214) | 194(60.4) | 78(24.3) | 49(15.3) 0(0.0)
7 L (650 4) 0| 650 2L (7904) | 459(58.1) | 191(24.2) | 114(14.4) | 26(3.3)
AEH111 &) 321 790

(€2 =) DETHD | RETHL | x?=0.047
EREREEHY (321 ) 194 78 | (FEAHRTE) P= 0.87388 AEEAL
BEERET 7 L (790 ) 459 191 | [(Fisher MEERERIEL (2x 2K) ]

HUSERR - ~NSHEROFHBBICH1H5, MIKIZHITZHEEE] (COLTIE, (£ TOESEI=HL
THIRER - ~NEMEROFHBEIILETHD] LBEXDILLOBEIBOShEM T,
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lEarly exporsure]

R A Early | arly HIt PR - N EHIEBROZERHE L
exporsure ETHEZEICHEM

ZFHIEHE HYy | &L exporsre PETHD | BETHL | bbbl | EEE
HY (461 8) 159 302 &Y (159 8) 102(64.2) | 30(18.9) | 27(17.0) 0(0.0)
73 L (650 4) 0 650 7L (952 48) 551(57.9) | 239(25.1) | 136(14.3) 262.7)
A1 8) 159 | 952

(ZERIE) PBETHD | BETHL [ x=3.100
Early exporsure &Y (159 &) 102 30| (MfiigRE) P= 0.07973 FEELL
Early exporsure %L (952 £) 551 939 | [Fisher MEEREREHIE (2x2F) ]

M EERR - N ZHEBROZEABFIZE1TS. TEarly exporsure] IZ2WWTIE. & TOESEEIZH L THus
ER « ATHEROFIBEIIMETHS] LEZDHLLOBETEH NG, T,

Mg DR R F THEE |

e e | HESOIEALE E OSBRI - ~ S HEROETHE (L
EETE | ggozw | | SIOE 2 TOESEICBE
A HY | L " PETHS | BETHL | brdAaL | EES
Y (461 4) 219 | 242 HYQ194) | 142(64.8) | 43(19.6) | 34(15.5) |  0(0.0)
#2 L (650 ) 0| 650 AL 8924) | 511(57.3) | 226(25.3) | 129(14.5) | 26(2.9)
A1 48) 219 | 892

(ZFRIEEE) BETHD | BETHL | x'=3.942
B ZEOEEHY 219 A) 142 43| (EflRE) P= 0.05719 HEELL
BB EDOEE L (892 8) 511 296 | [Fisher DEMEMHEREIEL (2x 2K) ]

M DEUMERF TORE | [SOWTH, IR TOEFEITH L THISER - ~ EHEROZFAEFITL

BETHD] LEZAD L LDBERRBOShGEMN 2T,

e) ~EHENFEOEEROFRA

(~NEHETFEORER) | BWETHS | HETHEL | ook EEE

Hl) (548 4) 61.9 22.4 13.5 2.2

LN 6TT ) 56. 6 24.8 16.0 2.7

MmmEE (15 4) 46.7 13.3 13.3 26.7

21K (1240 £) 58.8 23.6 14.8 2.7
(~NEHBTEDRR) | HDETHD | BETHL | x*=1.835

HY (548 £) 339 123 | (FfAl&E) P= 0.18567 HEZE#IL

1N 677 ) 283 168 | [Fisher DERMREE (2x2%K) ]

A~ EHDOENTFIRERI & HBELMIEBDH Shah o1,
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f) BEPERITHY SRR

(& mIcxd H1EM) DHETHD | WETEGEL | bhsial HEE
&g mEm (117 8) 88(75.2) 17(14.5) 12(10.3) 0 (0.0
WEBRITIERO HHEME (710 8) M7G8.7) | 174(24.5) 99 (13. 9) 20 (2.9)
FEED#EZERICEH (280 £) 176 (62. 9) 54(19.3) 46(16. 4) 4 (1.4)
REZCEOHRICBRITERZNQ 4) 8(38.1) 12(57.1) 0 (0.0) 1 4.8
BESEROESHIERTELRLC £) 8(25.8) 13(41.9) 10(32.3) 0 (0.0
Z DA (32 %) 16(50.0) 9(28.1) 4(12.5) 3099
EEE 49 8) 16(32.7) 14(28. 6) 13(26.5) 6(12.2)
2R (1240 &) 729(58. 8) 293(23.6) 184(14.8) 34 Q2.7

(REBEDIER) DETHD | HETHL | x*=T.863
BaEEmR (117 2) 88 17| EERRE) P= 0.00605 HEK#E1%THE
R HEFIE (710 2) M7 (72| [Fisher OERMEHEE (2 2%) ]

(K& mDIEM) DETHD | WETH | X=2.292
BaEER (117 &) 88 17| (BERRE) P= 0.15037 HEEXL
g3 & (280 ) 176 54 [Fisher OEREMERHEZX (2%x2%) ]

(fo&2EDIER) PHETHD | RETHLY| x*=18.10
wasEer (117 8) 88 17| (EERRE) P= 0.00011 HEKE1%THE
BETEALN1 L) 8 12| [Fisher DEERERAELX (2Xx2%K) ]

(& ROIER) PWETHD | RETHLY| x'=20.16
S sommier (117 2) 88 17| (GEEHRTE) P= 0.00004 AEKE1%THE
IR = (31 &) 8 13| [Fisher DEMEERGEL (2x 2RK) |

(HeE2RDIER) PWETHD | WETHLY | x*=2.935
B3 HEFE (710 ) M7 174 | (EAKETE) P= 0.09913 HEELL
g & (280 ) 176 54 [Fisher OEEMERIHEZE (2%x2R) ]

(a2 ERDIER) WETHD | WETHLY| x'=8.531
i HSHEME (710 4) 417 174 | (EEIERE) P= 0.00576 HEKE1%THE
BREITEA0(21 8) 8 12 [Fisher OEEMRHEZE (2x2%K) ]

(HeaEDIER) DETHS | BETHLV| X*=10.07
W d HEME (710 &) M7 174 | (@REE) P= 0.00249 HEKE1%THER
IR CEAL (31 B) 8 13| [Fisher DEERERTEE (2% 2%KR) ]

(&2 EDIER) DETHS | BETHLY| X*=12.63
FERICEH (280 ) 176 54| (ERRE) P= 0.00098 HEKE1%THE
BETE4HL\Q1 2) 8 12 [Fisher OEEMHRHEE (2%x2%K) ]
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(HREDEDIER) BHETHD | BETEL
FERIZEA (280 ) 176 54
ERTELLG A) 8 13

(AP EDIER) BHETHD | BETEHEL
BERITE4L21 A) 8 12
HEETELLG A) 8 13

x=14.52
(ENRSE) P= 0.00042 HAEKE1%THE
[Fisher DEIEMEREZ (2x2FK) ]

x?=0.015
(Mfap&sE) P= 1.00000 HEZEGL

[Fisher MEEREEEE (2x2K) ]

BABEIER > ISR OBADEI A > BEDRITEROHIEME>RABROBRICHRTE >
S EBEROESI B TERVOIET, STOEPEIHRER - ~EHEROBFIBRESA HEEA

%75\'31.:0

BABEIER vs. BADRITEROHIEMIE. BADRIER vs. BRETEGL, REDRIER vs. BRTER
Ly, SEEOBABEIZEH vs. BRITERL, FEEOBREABRIZEH vs. BERTEIEL, BEDRICERDHS
HFE vs. BETELL, LADRISEROHIEME vs. BRTELVOMTHEGENRD bhtz,
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4. ~NEHICHIT LR B, BHEZET) [~EHhOHMTIXEEE (K] ORR

(1) ~NEHOETFRRDEE
a) BER  [A%(%)]

(AR BERHY | BBl | BEE
FIEAFHERE (147 £) 31(21.1) | 113(76.9) 3(2.0)
REATHERE (193 4) 126(65.3) | 67(34.7) 0(0.0)
FREX[EERT (488 ) 195(40.0) | 289(59.2) 4(0.8)
AT 5 VERT (400 B) 192(48.0) | 204 (51.0) 4(1.0)
HEEZE0128) 4(33.3) | 4(33.3) | 4(33.3
2K (1240 8) 548(44.2) | 677(54.6) | 15(1.2)

a’ ) FREHH  [AB(%)]

(FFIREH) BRHY | BBl | EE%
g1 ~25(13948) 34(24.5) | 102(73. 4) 3(2.2)
Zi%3~5%(175 4) 110(62.9) | 65(37.1) 0(0.0)
Zr1% 6 ~15 £ (462 B) 194(42.0) | 264 (57.1) 4(0.9)
Zi% 16 &£~ (356 4) 171(48.0) | 182(51.1) 3(0.8)
#EEE (108 4) 39(36.1) | 64(59.3) 5(4.6)
£{K(1240 2) 548(44.2) | 677(54.6) | 15(1.2)

b) ENFMERA  [AB(%)]

(En75hEER) RBERHY | BREL | EEE
AR RIRIRE (242 4) 105(43.4) | 13154.1) | 6 (2.5)
BERPRBHEREE (144 ) 55(38.2) | 89(61.8) | 0 (0.0
CERFRBHERME (189 ) 83(43.9) | 105(55.6) | 1 (0.5)
D KAl (235 &) 122(51.9) | 112(47.7) | 1 (0.4
E X=AHifR Rk (407 &) 174(42.8) | 229(56.3) | 4 (1.0)
R (23 £) 939.1) | 11(47.8) | 3(13.0)
21k (1240 ) 548(44.2) | 677(54.6) | 15 (1.2)

c) B DB [AB(%)]

(ENF5HEER DB BEHY | BRLL | 8BEE
EREREHERRE (333 4) 138(41.4) | 194(58.3) | 1 (0.3)
KPRk (884 4) 401(45.4) 1 472(63.4) | 11 (1.2)
SY$ETRE (23 4) ‘ 9(39.1) | 11(47.8) | 3(13.0)
£k (1240 &) 548(44.2) | 677(54.6) | 15 (1.2)
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d) HEXRFA  [A%(%)]

(HEKEFE) #ERHY | BERaL | EEE
AKEE (207 ) 85(41.1) | 119(67.5) | 3 (1.4)
B~ KE (70 4) 36(51.4) | 34(48.6) | 0 (0.0)
C~ KF(98 4) 36(36.7) | 62(63.3) | 0 (0.0)
DRZF(178 ) 94(52.8) | 83(46.6) | 1 (0.6)
EXZ (106 4) 93(87.7) | 11(0.4 | 2 (1.9
ZDAth (528 ) 185(35.0) | 340(64.4) | 3 (0.6)
FEEIE (53 4) 19(35.8) | 28(52.8) | 6(11.3)
2R (1240 4) 548(44.2) | 677(54.6) | 15 (1.2)
e) FERRPHERIESZSERN  [AR(%)]

(HTERERBHE S BERHY | BERGL | EDE
ZuE (376 ) 178(47.3) | 194(51.6) 4(1.1)
1538 (756 ) 331(43.8) | 419(55.4) 6(0.8)
#EREIE (108 4) 39(36.1) | 64(59.3) 5(4.6)
2K (1240 &) 548(44.2) | 677(54.6) | 15(1.2)

SRERY R TERR 7 R (TR 16 FELROEE) OEMEFIRRIHERIERIE L TR LT

f) PESHRBHEHIE S S UHEAER  (AH(%)]

(FTRRERBHEHIE) HEXKE BERbHY | BERLL | EmE
s (376 ) AR (56 48) 31(55.4) | 25(44.6) | 0 (0.0)
ik 7 ERE B A%(G14) 13(41.9) | 18(58.1) | 0 (0.0)
(SRR 16 FRELUBRDZES) C~ KE(4 %) 6(25.0) | 18(75.0) | 0 (0.0)

DA (41 £) 23(56.1) | 18(43.9) | 0 (0.0)
EXZ(16 2) 4(25.0) | 10(62.5) | 2(12.5)
Z DAt (203 2) 98(48.3) | 103(50.7) | 2 (1.0)
EE G A) 3(60.0) | 2(40.0) | 0 (0.0)
£ (376 £) 178(47.3) | 194G1.6) | 4 (1.1)
$E3BE (756 4) AKX (138 £) 51(37.0) | 84(60.9) | 3 2.2)
B A%(364) 20(55.6) | 16(44.4) | 0 (0.0)
C ~ K% (67 %) 29(43.3) | 38(56.7) | 0 (0.0)
DA (125 £) 67(53.6) | 57(45.6) | 1 (0.8)
EX% (83 ) 8209.89) | 1 (1.2 | 0.0
Z DAt (294 ) 76(25.9) | 217(73.8) | 1 (0.3)
A (13 ) 646.2) | 646.2 | 1 (.7
£t (756 4) 331(43.8) | 419G5.4) | 6 (0.8)
[E% (108 4) 39(36.1) | 64(59.3) | 5(4.6)
£ (1240 £) 548(44.2) | 677(4.6) | 15(1.2)

) BT AEBLUC T KEFTNENBERKHERIT & CERRIHERIEDHITIZH HKF
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(AXRZ) ZERH Y ZERT L Xx*=4.992
£%24% (56 ) 31 o5 | (FEfAH&E) P= 0.03635 HEKESWTEE
FeEE (135 4) 51 g4 | [Fisher OEBEHERIEE (2Xx2K) ]
(EXZED EERHY BER L Xx=b8. 756
%23 (56 %) 4 10| (FEEERTE) P < 0.00001 FEKE1%THE
FREEE (135 4) 82 1| [(Fisher MEEERGEZ (2% 25K) ]

ARF L EXZLSMNEIZLE LREEOMTHERREIRO onEM T,

ARZIIFEGRIHEFIEZ L E DT 5 BINEHBHOBRRERFDOLDOAE . EXFETIHEEEDE S

~EHENTBEORBREF DL ONE M o1,

g) E&Al [ A#H(w)]
() ZERHY | BRaL | EEE

20 % (248 4) 107(43.1) [ 138(55.6) | 3 (1.2)

30 £ (519 &) 220(42.4) | 294(56.6) | 5 (1.0)

40 1% (300 ) 148(49.3) [ 15060.0) | 2 (0.7)

50 £ (108 £) 53(49.1) | 55(50.9) | 0 (0.0)

60 £ (27 %) 8(29.6) | 19(70.4) | 0 (0.0)

HRIEE (38 ) 1231.6) | 21(55.3) | 5(13.2)

21k (1240 ) 548(44.2) | 677(54.6) | 15(1.2)

h) BEXRESICER  [%]

HEXE FHh BERHY | BERLL | 8EFE

AKX (207 £) 20 1% (32 %) 59. 4 40.6 0.0
30 (107 ) 31.8 67.3 0.9
40 % (49 %) 44.9 51.0 4.1
50 £ (11 %) 45.5 54.5 0.0
60 1% (4 ) 50. 0 50.0 0.0
A (4 ) 75.0 25.0 0.0
214 (207 8) 4.1 57.5 1.4

B~ X% (70 &) 20 (20 %) 35.0 65. 0 0.0
30 £ (25 ) 48.0 52.0 0.0
40 £ (21 %) 7.4 28.6 0.0
50 1% (4 &) 50.0 50.0 0.0
2445(70 ) 51.4 48.6 0.0

) B REHLUC - KEEENTH BERRIHERNR & CERRIHERIRDITIZ 3 S KF
(RAR—2I2#i <)
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HEXE i BEBHY | BELL | BEE
C~ K% (98 %) 20 £ (15 4) 26.7 73.3 0.0
30 % (42 ) 31.0 69.0 0.0
40 (25 ) 48.0 52.0 0.0
50 ££.(13 £) 46.2 53.8 0.0
60 £ (3 %) 33.3 66. 7 0.0
21K (98 &) 36. 7 63.3 0.0
DX (178 %) 20 £ (20 %) 55.0 45.0 0.0
30 £ (89 %) 49.4 49.4 1.1
40 1% (50 ) 52.0 48.0 0.0
50 % (15 ) 73.3 26. 7 0.0
60 £ (3 ) 66. 7 33.3 0.0
|EE (1 48) 0.0]  100.0 0.0
2178 ) 52.8 46.6 0.6
E K% (106 ) 20 (13 48) 7.7 76.9 15.4
30 £ (37 ) 100.0 0.0 0.0
40 (39 %) 97.4 2.6 0.0
50 £ (15 %) 100.0 0.0 0.0
A (2 2) 100.0 0.0 0.0
£k (106 2) 87.7 10.4 1.9
Z DK (528 4) 20 #£(143 8) 3.4 55.9 0.7
30 +£ (211 4) 37.0 62. 1 0.9
40 #£(107 %) 29.0 71.0 0.0
50 £ (47 4) 23.4 76.6 0.0
60 1£(17 %) 17.6 82.4 0.0
FEE 3 2) 0.0]  100.0 0.0
21k (528 ) 35.0 64.4 0.6

) B AEBEUC T KEIFFNTH BERRHERIR L CERKFHERIRDMITICHDRF
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(2) ~EHBFBEHRDLH

HERARIHESIE S L LH S KZE

(%]

A~ HENTSIEER 2 15 DIEEAM (548 82) DAER

27 BG R BF - 158 | 3hA 14 2% 3% 4% 54 Fho| @O

&I UTF UTF YT YT T UTF LT BLE

BAEo AXRFE1 R) 61.3 12.9 16. 1 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(17848) | B  x%(134) 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
C~ K¥(64) 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DRE(23 4) 60.9 8.7| 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EX¥@2) 25,01 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T D1 (98 ) 124 15.3 4.1 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0
REEQR) 66. 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
EH(178 &) 69. 1 14.0 9.0 3.9 2.2 0.0 0.0 0.0 1.7

BEE AREE(G1 £) 591 29.4| 27.5| 255 9.8 2.0 0.0 0.0 0.0

@3148) | 8" x#@4) 0.0 20.0| 25.0| 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50
C~KFEQ9 %) 6.9 27.6| 27.6 13.8 10.3 10.3 0.0 3.4 0.0
DRZ(67 4) 1.5 9.0 47.8] 20.9 10.4 3.0 1.5 0.0 0.0
EXRF (82 4) 0.0 3.7 9.8 19.5 3.7 14.6 18.3 | 30.5 0.0
T Ot (76 ) 1.9 17.1 38.2 18.4 10.5 1.3 2.6 2.6 1.3
ERIE (6 4) 0.0 6.7 50.0} 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
51331 4) 4.8 15.1 29.9 22.1 1.9 5.7 5.4 8.5 0.6

#EEE (39 4) 17.9 1.7 33.3 17.9 5.1 2.6 1.7 1.1 0.0

2k (548 £) 26.6 | 14.2| 23.4| 159 5.8 3.6 3.8 5.7 0.9

F) BT REEIUC " REEENTH BEGRRBHERRE L CERRFHERIRDIITTIZ 35K

PERARPHERIEERZEEICOLTIE, AL B . C . DXETIH 1 EUTHAKES Z LD,

HEEEICRAL TR, EXETIEULOBEREF OEN6EITH 1=,

(3) ~EHhI“ENFE L -2

~EHENFEDITEEA H B L [EE L 1= 548 L OMER EHEE - MELEEIE - %)

(Ehi5Ed) EX¥(93 8) ERZLIS (436 ) RETH(19 8) 21k (548 )
BRI 100.0 1.6 26.3 19.2
EREDITE 2.2 13.2 421 60.0
LIBTN o DFEE 2.2 53 53 4.7
EHEDT= 5.4 11.9 5.3 10.6
BEELTULV DB 0.0 0.2 0.0 0.2
HAZDENT 0.0 0.5 0.0 0.4
Z Dt 0.0 12.8 15.8 10.8
=1 109.7 105.5 94.7 105.8

EXFEENLSOKRFEHEE T EHEBORREF DRGICENRO ONff=, EXFELEXRE

LISt CHRET L 1=,

¥ TEDM] ORRTIE, KEHSHERRFHEZERAIZEIF T LV,

- 110 —




5. HEPEICXT HIER

BEDRISHT BHE-OMROEZIAICOVTEEZELET, UTOLENTHLELDEZICEL &4
J&L\%O)’&‘ 1D2BBRUCFEELN,

WEDR  ICROFEMZRERLY., BENEHOREBIZIEZHLoY, AXNBLOEL LOHTE
T% SETELGRFELEOUEFIZONT, BEOHRICIL > TRANICHERRZES S & T%’#ﬁ%mo
REPROBRITERL., TENTHREZREERLZRELEL,
REDEROBZICIERT 54, EMEEL LTERITHSE LY,

RELEOBZICIIBRET 54, FITEMEL LTERICRKEL., BAGFRHITREZRETUVRL,

-’ﬁ&é‘?ﬁ%ﬁ@#&% IZFERTEGL,
WRZERODBESMNERTER,
% DAt

(J)Q'J'I-J}-CJJI\)_—L

(1) REHMIRRRR vs. ERARTHERIE  (B4L : %)

a) Bt
1. 86| 2. 88| 3. 9k | 4. A | 5. #BE| 6. 20 | EEE
N LRIER | DRICE | OBAY | BEOE | DROE | b [2(56)]
(NETER DML BOBHS | Foas | HIHE | 2hER
SrE TERL | TEHL
HHE R (333 %) 3.2 565| 21.9| 09 18] 241163
KefalE (884 £) 80| 57.8| 23| 20| 26| 27/3135
Z 023 ) 87| 47.8] 43| 00| 87| 007604
21K (1240 ) 04| 57.3| 226| 17| 25| 26|4940

@ MaspEErantnl (1)vs. EREEBROV -2 TOAR(2-6 DEED

. 1. #&/ | 2—-6.

«gb%%ﬁﬁngd)ETi» E‘é)ﬁ}ﬁ‘ﬁﬂ ZhLst X2=7 589
S R LR ) 1 278 | (FEIRTE) P= 0.00640 HE/KE1%THE
xﬁﬁﬁ(%@g§m< 853 %) IA 7182 {FISher o)l_g?%ﬁﬁ%f%iﬁ (2 X 2§) ]

ERERDHEABRI 85 S HEMD A, BESRERENT SEESERISEN o1,
Q TFEDHEREICEH] (3) vs. EEIBFZRVL=2TORE(1-2L4—-6DEFD

3. k| 1—2¢&
(ENIEHEER DIEMED DHEE | 4—6.
WEH | Thes | x*=1.564
FHE R (EEE MR < 322 4) 17 205 | (SR P= 0.21321 HEEHL
Rl (FREIE 2R < 853 £) 277 576 | [Fisher DEHHEREFE (2x2%K) ]
b) MEZEOHMIICHERETILOLER - BETELVLWLONEIE (BfI: %)
. 1—-30Aast 4 & 508% 6. O | \EZX
(BRSO RLE) HETED HE - ERTELL it
SRR (333 4) 91.6 2.1 2.4 3.3
KEFlE (884 4) 89.1 4.6 2.7 3.5
F0ith(23 ) 60.9 8.7 0.0 30.4
£k (1240 £) 89.3 4.2 2.6 4.0
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@ grRIcE5) (1—23) vs. THRE - BRTELL (4—5) HEE - EOHMER]

1—3 4—5
(ENFEHEER DEED HRETE? wE-EgcEy | x?=2354
0 (FHARTE) P= 0.14558 BEELL
BHETRE (314 ) 305 9| [Fisher MOEERERIEL (2 X 2FK) ]
KEfwElR (829 4) 188 41

(2) Bhi5ieaRinl (BE4L - %)

a) BfgEEt
1. & | 2. BA| 3. IBE| 4. BA| 5 K| 6. 20| EEE
. DEER | BRICE | RS | DEOE | BEROK | i (% (%)]
(EEEEs) ROBHD | BWEH | SICHBR | SHEE
HFE TEHL | TERN
A KRB (242 £) 4.1 5.0  21.1 45 3.7 3.3 15(6.2)
BESERHHERIR (144 8) 1.8 569 229 1.4 0.7 1.4] 74.9)
CHEFRBHE R (189 £) 14.3|  56.1 21.2 0.5 2.6 3.2 4Q.1)
D KRR (235 ) 8.9 57.4| 247 1.7 2.1 1.3] 9(3.8)
E R22HEARRRR (407 2) 9.8 585| 23.8 0.7 2.2 3.2 70.7)
A (23 ) 8.7 41.8 4.3 0.0 8.7 0.0 | 7(30.4)
£4K (1240 £) 9.4| 57.3| 226 1.7 2.5 2.6 | 49(4.0)
@D TigEisrntnl (1)vs. ERIZZBRLNV-2TOEH(2—6 OAFH [T DWW TRERMBEIZHHT
s 1. &8 | 2—6.
(ShEEER) sruEm | Thest | x°=1.969
AREEHERR (227 8) 10 217 | (FAEIRTE) P= 0.00670 HE/KE1%THE
BERHRBHERRE (137 2) 17 120 | [Fisher OEEREFFTL (2% 25) ]
s 1. #8868 2—6.
() s | Thaw | x?=12.946
AXZMIERR 221 2) 10 217 | (FEHAIRTE) P= 0.00041 HEKE1%THE
CEEFRHHETRRRE (185 ) 97 158 | [Fisher DEZMRAIEL (2% 2K) ]
J— 1. & | 2—6.
i LRuER | Thilh | x=4.242
ARZEHERRR (227 4) 10 217 | (FEERRTE) P= 0.04222 HEKES%THE
D AR (226 2) 21| 205 | [Fisher OEBRERMHTEA (2% 2%) |
st oairs 1. 88| 2—6.
(IR i | Thost | x=6.176
ARENHERIR (22] &) 10 217 | (FEEEE) P= 0.01368 HEKESHTEE
E KSR (400 £) a0| 360 | [Fisher OEEHEFHEL (2x2%) ]
e

LRRLSHIBAEGREEROLEM o 1=
AXFHRAER T, thOMERE < SRTHEIC TREZRIEROL D ADlho1,
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@ MERORABREH] (3) vs BESERM2TORM (1-2& 4—6OATHITOLTIL HiE
DBEAIEE A EBH SN >1DT, BIFLTLELY,

b) HELEOBRICEBETHLOLER - BRTERVLOORIE (B : %)

1—-30AaE 4-508% 6. O | BEZE
. 1. WATEEN 4. BRITERN
(BEBERORL > WARHITEROBIEFE | 5. BRTIHL
3. [BEOBEDEIEH
AR ETRRT (242 8) 82.2 8.3 3.3 6.2
BESERIHE AR (144 £) 91.7 2.1 1.4 4.9
CEEFRTHMEERE (189 4) 91.5 3.2 3.2 2.1
D KRR (235 4) 91.1 3.8 1.3 3.8
E REMEmiT (407 4) 92.1 2.9 3.2 1.7
\|EZ (23 4) 60.9 8.7 0.0 30. 4
24K (1240 &) 89.3 4.2 2.6 4.0

Q@ MBREITES) (1—38) vs. [HBRE - BFETELGL (4—5) ZOft - BEEZERR

1—3 4-5

(ENTSHEER) BETE | #R-ER
% i | x?=6.564
AXREMIERARE (219 %) 199 20| (MPRTE) P= 0.01596 HEKES%THE
BERERRHETRE (135 ) 132 5| [Fisher OEMEHEEIHEEL (2% 2% ]
1—3 4—5
(EnFEHEaR) BRITE | BR-ER
% &Ly | x?=5.390
AXREFHIERRE (219 8) 199 20| @EERE) P= 0.02413 HEKESWTHE
CERFRBHERIE (179 8) 173 6| [Fisher OERRERAHEL (2% 2K) ]
1—3 4—5
(ENT5eaR) BETE | BR-2R
% & | x*=4.681
AREMERRE (219 &) 199 20| (FARE) P= 0.03484 HEKES%NTHE
D Xt (223 4) 214 g | [Fisher ERHERIEIL (2 % 2%) ]
1—3 4—5
(EnF5hEER) BETE | #E-EE
3 cah | x'=10.172
AREHIERRE (219 8) 199 20| (@RKRE) P= 0.00215 HEKE1%THE
E XM (387 4) 375 19| [Fisher DEREHEIEE (2% 2K) ]

AKREMBRIRICEVTIE, hoMRE < 5RT, RIS MERE - BRETELL] AEhof,
LELSMEERLEZROEN 1=,
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(3) ZRREFHR (B - %)
a) HBIEE

1. #8582 B8 | 3. 3k | 4. 85| 5. BE | 6. 20 | AL

s PEUER | 2EICIE | ORAT | RO | BROW | i [$(%)]
(B BO®B | Bizas | AIHR | S
HME TERLY | TERND

ZEtk 1~ 24 (139 &) 15.8 43.2 33.1 0.7 1.4 1.4 64.3)

% 3~ 54175 R) 9.7 59.4 25. 1 0.6 2.3 2.3| 1(0.6)

ZEt% 6 ~15 £E (462 £) 10.0 57.4 24.5 2.6 1.5 1.91102.2)

Z£1% 16 LA E (356 42) 5.6 63.5 16.6 1.1 3.4 3.9(21(6.9

#R[EZ5 (108 £) 1.1 50.9 16.7 2.8 5.6 2.8 |11(10.2)

£k (1240 &) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 | 49(4.0)

D MasEErantn] (1)vs. EREZBRLV-2TORE (2 —6 DA IZOWTEEMRIEIZOH

1. 85| 2—6.
25 4

(TR0 SRER | 2t
ZEik1~2%(13348) 22 111
1% 3~58E(1748) 17 157

e 1 %A 2—6.
(iR SREER | Zhus
Btk 1~ 22 (133 ) 2| 11
3514 6 ~15 4 (452 &) 46| 406

, 1. & | 2—86.
(R B | 2hulst
i 1~28(13348) 22 1M
1% 16 ZELLE (335 ) 0| 315

o 1. %8| 2—6.
SRIER | Thulst
514 3 ~ 5 & (174 2) 171 187
551 6 ~15 4 (452 &) 6| 406

) 1. @8] 2—6.
(R AR | Thblst
k3~ 5E(174 %) 171 157
ZR1% 16 LU L (335 ) 20 315

j 1. %A | 2—6.
(R ey
EHe~5E W28 6| 406
| ik 16 FLLE (335 ) ‘ 20 315

Xx*=3.116
(EHilRE) P= 0.08560 HEZEML
[Fisher DEMEMERIEE (2% 2R) ]

x=4.051
(MEKRE) P= 0.04704 BAEKES5%THEE
[Fisher MDEEEERFTEE (2% 2K) ]

x?=13.023
(FAAESE) P= 0.00052 BEKE1%TEE
[(Fisher DEEMERMEE (2Xx2FK) ]

x*=0.022
(MEEE) P= 0.88439 HEE4LL
[Fisher OEEMEIEZ (2x2K) ]

x?=2.453
(FMERRE) P= 0.14894 HEEMHL
[Fisher MDEHEMERIEIL (2% 2K) ]

X?=4.431
(MAKRE) P= 0.03767 HEKESNTHE
[Fisher DEEMHERIEE (2%x2%K) ]
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g1 ~2%Fvs. ZR 6 ~15F k1 ~ 24 vs. R 16 FLU L 214 6 ~15 F vs. Z24% 16 FELIE DR T,
FEUWERIZE T TRESEERIER) OEONERIZZEM o1,

Q NFROBEZRIZEH) (3)

(R e: .AFEE FhLlst
[ZEH»
ZEig1~25(13348) 46 87
Fh3~55E(17448) 44 130
(i) e: .Aﬁ—:f'é Zhblst
IZEH
Eig1~24(1334) 46 87
Z£1% 6 ~15 4E (452 ) 13 339
() 3: .Aﬁﬂe Fhst
|I28&H
g1 ~28F(1334) 46 87
Zx1% 16 FELIE (335 43) 59 276
() e: .Aq%az Fhilst
IZ&H
B3 ~5FE17448) 44 130
ZE1% 6 ~15 £ (452 ) 113 339
(i) ?i .Aq%tae Fhust
IZEH
Z#%3~5E01744) 44 130
2514 16 LI E (335 ) 59 276
(s :j .Aﬁae ZFhLst
128&H
218 6 ~15 FE (452 &) 13 339
EHIGENLEGHE | 5| 26

vs. EEZ ARV -2 THOET(1—2 L 4—-6DEED

Xx?=3.145
(MflkERE) P= 0.07849 HEELL
[Fisher DEMEMERIEE (2Xx 2R) ]

x=4.TN
(FEHETE) P= 0.03494 BEKESUTHE
[Fisher MEEMEETEZE (2X2%K) ]

x?=15.763
(MfAlRE) P= 0.00010 BHEKE1%TER
[Fisher MDEREHEREL (2x2R) ]

x?=0.005
(REE) P= 1.00000 BEEELL
[Fisher MEEMERTEL (2x2%FK) ]

x?=4.179
(TEMRTE) P= 0.04793 HEKES5NBTEE
[Fisher DEEMRIEE (2x2%K) ]

x2=6.149
(fAIM&E) P= 0.01453 HEKESWTEE
[Fisher DEEMRIEL (2x2FK) ]

i1 ~24F vs. ZEth6~15 4, R 1~2%F vs. R 16 FLI L, FH3~54F vs. 216 FELLE,
1% 6 ~15 FE vs. 1 16 FLL LD T, HNHRDIZSH MFE, 1T-oTHRLN ¢THLOMREEIC

gb\OT:o

— 115 -



b) HBADEOESICBRET LD LER - BRETELVLODEIE (L : %)
1—304&5t 4L 5M8E 6. 0 | EEZ
s 1. BADEER 4. BRETELN il [#(%)]
(iR 2. BEDEIEROLHIEME | 5. BETEAL
3. {EROBADEIZEH
FR1~25F(139 4) 92.1 2.2 1.6 4(1.6)
Z&% 3~ 5 (175 4) 94.3 2.9 2.311001.9)
1% 6 ~15 FE (462 8) 91.8 4.1 2.7 18(6.0)
ZE1% 16 FELL L (356 £) 85.7 4.5 3.7 9@8.3)
=A% (108 48) 78.7 8.3 7.41 13.7)
2K (1240 ) 89.3 4.2 5.317(18.4
Q@ MERTZE5) (1—3) vs. [HFE - BRETELE] (4—5) F0ith - |EIZZEKRL]
(ZEtREH0 gRETE3 | #E-EgcesEse | x?=0.121
g 1~2401314) 128 3| (FfAlk&TE) P= 1.00000 HEEHL
ZRi% 3 ~ 54E (165 ) 165 5| (Fisher MOEZMERIEL (2x2R) ]
(ZFFRERD HBRTES | g7 mEcsgn | x*=1.09
i1~ 24133 8) 128 3| GEElRTE) P= 0.32386 HEEHL
1% 6 ~15 5 (443 ) 424 19| [Fisher DEHERERAEE (2% 2FK) ]
(ZERERD) BETEZ | #7 E@Rossn | X=1.677
g1~ 24 (133 ) 199 20| (EENETE) P= 0.21406 HEELL
216 FELLE (321 ) 132 3| [Fisher OERMERIEL (2x2RK) ]
(ZERER) BRETE3 | g8 -w@Re=mn0 | x*=0.593
% 3~ 54 (165 £) 165 5| GRERRTE) P= 0.49726 HEEHL
ZEi% 6 ~15 4E (443 £) 494 19| [Fisher DEHEERGHEE (2Xx 2%) ]
(RS0 BETXZ | BE-EEcssn | x’=1.133
ZE1% 3 ~ 54 (165 4) 165 5| (EEREE) P= 0.35380 BAEE4L
ZEE 16 L E (321 8) 305 16| [Fisher OEMEHEREL (2% 2F) ]
(RBERD BRET2 | 828 -B@o=m | x"=0.205
6 ~15 £ (443 ) 424 19| (FfAlRE) P= 0.72666 HEZALL
%16 LU (321 8) 305 16| [Fisher OEMERERME (2% 2K) ]

MERITES) T8E - BRETEGL] TEEHLL,

EDQFERBTHLERLRELIRBD AN o1,
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(4) EEERI (BAL - %)

a) BAffigREt
1. 4858 | 2. eS| 3. 13K | 4. BB | 5. #BE| 6. TO | EEE
SEER | DRICE | OKREE | 2RO | BROE | i [$2(%)]
(=6 OG5 | WA | RICHR | SHER
EME TEHL | TERL
20 1% (248 42) 13.3 49. 6 31.9 0.4 1.6 1.6 4(.6)
30 X (519 44) 9.8 57.6 24.1 2.3 1.9 2.3 1001.9)
40 1% (300 42) 6.0 63.3 17.0 2.3 2.7 2.7118(6.0)
50 1% (108 42) 8.3 63.9 1.1 0.9 3.7 3.71 9.3
60 1% (27 4) 7.4 44.4 33.3 0.0 3.7 7.4 1Q.7
Mm% (38 8) 10.5 44.7 10.5 0.0 10.5 5.3 7(18.4)
21K (1240 4) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 494.0

@ HASZEEADLOD] (1)vs. EREERUV=2TOAEF (2 — 6 DEFD) SOV TEERABEICH

x'=1.619

(EEkRE) P= 0.00742 BEKE1%THE

(FEt) HwEDRER Zhlist
20 1% (244 8) 33 211
40 1%, (282 %) 18 264

[Fisher DEEMEERITEL (2x2%K) |
FEROEAEHELSNIEEEG L,

@ NEEOREDE=EH] (3) vs. BEEZERV-2TOAR (1 -2&£4—-6DEH ARLELO

Xx?=5.105

(EfkgE) P= 0.02838 HEKESWTHE

x?=14.360

x?=14.824

[Fisher MEEHEHEEL (2x2K) ]

(FEkEE) P= 0.00017 HE/KE1%THE
(Fisher MEERRIEER (2x2%K) ]

(MEkEE) P= 0.00013 HEKE1%THE

x2=4.39%

Xx*=1.343

[Fisher MEEREEIEE (2Xx 2FK) |

(FAkRE) P= 0.04004 AEKES%TEE
[Fisher MEEMHRTEEX (2x2R) ]

(MAkEE) P= 0.00812 HEKE1%THE

[Fisher MEEMEIHEEL (2x2K) ]

x*=1.452

(=35 JSEIZEH LSt
20 ££ (244 &) 79 165
30 ££ (509 &) 125 384

(EEED) JEEIZEH FhLst
20 £ (244 4) 79 165
40 1% (282 %) 51 231

(=30 RIZEH ZFhiist
20 ££ (244 &) 79 165
50 4£.(99 £8) 12 87

(EER) JEEIZEH Fhilst
30 ££ (509 &) 125 384
40 1% (282 1) 51 231

(SR JSEIZEH FhList
30 £ (509 &) 125 384
50 4% (99 ) 12 87

(SR JESEIZEH FhList
50 4£(99 48) 12 87
60 £ (26 5) 9 17
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(fEMRTE) P= 0.01033 HEKESWTHE
[Fisher MEMEMEINEE (2 X 2K) |




0486 2&1E<, 401K, BOREELE LT, 60 RITITFEIZEH EHDOENSIMERMNRD St

20 f¥vs. 304X, 20 {X vs. 40 X, 20 {X vs. 50 %, 30 4% vs. 40 {£, 30 1 vs. 50 4. 50 % vs. 60 {LDRSIZ

BENBDHONIT,

b) MEZROMIIERTHI DL BRERTELVLONEE (B

1—-3N&E 4L 508% 6. TOfth | EEZ
1. ¥ERlEm 4. BREITELZN [#(%0)]
(85 2. BETHICEBROGHIEME 5. BECELL

3. BROBRESERIZEHS
20 £ (248 &) 94.8 2.0 1.6 4(1.6)
30 X (519 %) 91.5 4.2 2.3110(1.9
40 1% (300 £) 86.3 5.0 2.7 18(6.0)
50 1% (108 ) 83.3 4.6 3.7 9@.3)
60 X (27 £2) 85.2 3.7 .41 1@.7
EREE (38 A) 65. 8 10.5 5.3 7(18.4)
24K (1240 %) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)

@ MERTES) (1—3) vs. [EE-ERETEHL] (4—5) ZOft - EBEZER]IZOVTIL,

EDFHBRIT L HARLGEIRD ohiih o1z,
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